«

reliable constructives

TWC-BS

|_|pI/ICTeHHaFI NOBOPOTHAaA ceKunda cepun
(ansa HacTeHHoro wkada cepum TWC-R)

UHCcTpyKuna no cbopke



3.1
3.2
3.3

OrnaeneHue

PYKOBOLCTBO MO MOHTAKY .eeeieieieieieieeee et e e e e e e e e e e naaananaaeeas

CoeanHeHne NpUCTEHHON NOBOPOTHOM CekLum co wkagom TWC-R ................

YcTaHoBKa 3a3emMneHuns



1. PykoBOACTBO MO MOHTaxy

BHUMAHMUE!
e [lepen Hayanom cOOPKM U3Y4NTE MHCTPYKLMN.

e CoepamnHeHune nosopoTHOM cekumn TWC-BS co wkadom TWC-R pekomer-
AyeTcs Npou3BOAUTL HE MEHEe [IBYX YeNOBeK.

. KpenneHue wkada K cTeHe JOMKHbI NPOU3BOANTE HE MEHee OByX 4erno-
BeK.

e  Bo u3bexaHve noBpexaeHuii 1akoKpaco4yHOro MOKpPbITUA COOPKY OCy-
LLECTBSAOT Ha MSATKOM U30NTUPYIOLLLEM MOKPLITUN.

MecTo MOHTaxa A0oMmKHO BbiTb A4OCTATOYHLIM AN cBOOGOAHOMO pa3mMeLleHna co-

CTaBHbIX YacTen 006MpaeM0ro n3genna, o4neHo OT MblJ1n U MOCTOPOHHUX NpeamMe-
TOB.

BHUMAHUE!

AKKypaTHO VICI'IOJ'Ib3yl7ITe yHMBepcaanbM HOX 0514 CHATUA YNaKOBOYHOro mMarte-
punana, 4YTOOLI He noBpeanTb NakoKpaco4vHOoe NOKpbIThe nsgenua.

MNepen Hayanom CGOpKVI y6e,EI,VITer B HallM4nun NOJIHOro KOMnrekTa K0p06KVI AaH-
HOro nsgenusa.

e  Vi3Bnekute n3genue n3s ynakosku.
e Pasnoxwurte coctaBHble YacTu AN COOPKM HAa NOArOTOBIIEHHOM MecCTe.
e [Ina ynobcTtBa ganbHeviwen paboTel yaanuTe ynakoBKy ¢ Mecta coopku.

Mepe4yeHb Heob6XoaNMbIX WHCTPYMEHTOB!:

Ne Bup HaumeHoBaHue Kon-Bo
1 = B ——"2 OTBepTKa kpecToBas

- 1wt
Kntoy KoMbMHUpoBaHHbIM S10

*- B KOMMAEKT NOCTaBKM MHCTPYMEHT He BXOOuT.

2. CopepxaHue KOPpOOKu




poon | grar | e | e
TWC-066015-BS-XX* 175 x 695 x 420 0,051 9,9
TWC-096015-BS-XX* 175 x 695 x 555 0,068 11,8
TWC-126015-BS-XX* 175 x 695 x 690 0,084 13,4
TWC-156015-BS-XX** 175 x 695 x 825 0,100 15,0
TWC-186015-BS-XX* 175 x 695 x 955 0,116 16,4

* XX — uBeT. GY- cepbii (RAL 7035), BK-4yepHbIi (RAL 9005)

Puc. 1 Cxema yknagku nsgenus B Kopooke

Komnnekryrwowme
Ne Bug HaumeHoBaHue LAGE [, Mpumeu.
yepTexe LT.
1 MpucTeHHas 1 1 Ykomnnekro-
— NOBOPOTHAs CEKLUS BaHHas!
5 3amok-3aLuenka 2 102 B nakete
(cekums 6U / 9-18U) Zip-Lock




KpeneXXHbI KOMNNeKT

BonTt M6x16 Din 6921
(wecTurpaHHas 3 6
ronoska ¢ cdnaHuem)

BuHT M4x10 wnuy,
kpecT. (Din 7500C)

B nakete
MpoBopa 3a3emneHns )
L=200 / 400 MM & 1/1 Zip-Lock

Kntoun oT 3amkoB

(cexkumsi 6U / 9-18U)* — 2/4

3. Co6opka

3.1 YcTaHOBKa 3aMKa-3aLlenku

[nsa c6opkn ncnonb3ymre:
e BuHT M4x10 (din 7500C) camoHapesHom (3/6wT. (6/9-18U)) — nos. 4

1 2
= /

i

ol

0pO0ONDON0ONOONDONNNOoNOonnona 0y

0000000 00000 000888000 0000000000000

YcTaHoBuUTE 3aMKM-3aLlenku (2) Ha NOBOPOTHOM Moayne nNpucTeHHomn cexkummn (1)
1 3akpenuTe BUHTaMu (4)




3.2 CoeanHeHWe NpUCTEHHOW NOBOPOTHOM ceKuuun co wkacdom TWC-R

M3aMeHeHne KOHCTpYKUMKM LiKada U3 OAHOCEKLMOHHOIO B ABYXCEKLIMOHHbIN.
*3apHssa CTeHKa BXOOUT B KOMMMEKTaUuMIo Wwkada.
[na cbopkn ncnonb3ymre:
e Bbont M6x16 (LecTturpaHHas ronoska ¢ pnaHuem) (6wwT.) — no3. 3
e  BuHT M4x10 (din 7500C) camoHape3Hon (4T.) — no3. 4

Ilkag HacmeHHbil TWC-R 1 3a0Hasa cmenka®

[MepeycTtaHoBWTE 3aQHI0 CTEHKY CO LWIKada Ha NpUCTeHHyto cekumio (1) n 3akpe-
nute BuHTamu (3). MNMpucoeguHnTe NOBOPOTHYKO cekumto (1) K wkady n 3akpenuTte
6ontamum (2).



3.3 YcTaHoBKa 3a3eMneHus

BHMMAHMUE!

lMpoBoga 3a3emneHusi obecneyrBaoT aMnekTpobesonacHoCTb Lkada, coeanHss
YyacTu Wwkada B eANHbIA KOHTYP.

[Onsa c6opkn ncnonb3ymre:
e [lpoBopa 3a3emMrneHns MpUCTEHHON cekummn u wkadga L=200mm(1wT.) — nos. 5
e [IpoBoa 3a3eMneHns NPUCTEHHOW CEKLMMN L=400mMm (1wT.) —Nno3. 5

YcTaHoBWTe npoBoaa 3a3emreHus (5) ucnonb3ys KoHTakTbl 3azemnexus (K).




* Cneundmkaumsa u msndeckue napaMmeTpbl MOryT GbiTb UBMEHEHBLI B CTOPOHY YIYyULLEHUS Xapak-
TEPUCTUK n3genvs 6e3 npeaBapuTeEnsHOTO YBEOAOMITEHNS.

© TLK. Reliable Constructives

Web: www.tlk-rc.ru, e-mail: info@tlk-rc.ru

MpouaseneHo no sakasy komnaHun « TAWIME » Mockea, Poccus, AnTydbesckoe Locce . 41
Ten/dakc: +7 (495) 710-71-25.



